

公交司机 高温费普遍没达标

快报讯(记者 鲍铭东)昨天,南京市乘客委员会部分委员自掏腰包,购置一批矿泉水、饮料、风油精、藿香正气水等防暑用品,调研并慰问奋战在高温第一线的公交职工。同时,委员们通过调查发现,公交司机高温费差别很大,总体普遍不达标。

按照相关部门要求,高温工种4个月每月高温费为200元,但调查中,待遇最好的雅高巴士普通车司机高温费260元,空调车司机140元,而中北巴士普通车司机高温费才160元,空调车司机130元。不过,由于高温费规定并非硬性规定,不达标也不好对企业进行处罚。相关人士建议,加大政府的投入,提高公交司机的待遇,增加普通车司机的高温费,给公交更大的关怀。

水箱没有定期清洗、消毒 四家单位 被供水部门查处

快报讯(通讯员 龚杰轩 记者 鲍铭东)随着南京进入持续高温天气,相关部门也加大对全市高层、小高层二次供水的监管力度,开展了对二次供水水池、水箱清洗、消毒的重点督查和专项执法。记者昨天从南京市供水管理处获悉,已有和燕路沿线某小区等四家单位因违反二次供水水池、水箱清洗、消毒的相关规定被管理部门查处。

南京市供水节水管理处提醒,住在小高层、高层住宅的居民,在高温季节多加关注小区水箱、水池的清洗、消毒情况,可向所在小区的业委会和物业服务企业咨询,必要时可查阅相关协议及水箱、水池的清洗、消毒记录。督促业委会和物业服务企业按规定对水箱、水池进行清洗、消毒,确保饮用水水质达标。

酷暑里的丝丝清凉



昨天,优秀复转军人、南京好市民、南京和谐物业公司董事长周仁权在“八一建军节”来临之际,带领公司10多名员工,冒着炎炎酷暑,给南京市儿童福利院的孩子们送来清凉慰问。据悉,6年来,周仁权助学助困共捐出了360多万元爱心款。

现代快报记者 钟晓敏/文
现代快报记者 施向辉/摄

三大景区高温下的免费开放,情况怎么样?

市区公园冷清 郊外的山水受欢迎

昨天,南京三家景区同时免费开放。在高温的“烤”验下,免费大餐的诱惑力没能充分显现,特别是市区的古林公园,一天下来只有1000多名游客。反倒是郊外的栖霞山和金牛湖比较受欢迎,一个是山,一个是水,在炎炎夏日带来了些许清凉。

□实习生 李姗姗 现代快报记者 孙兰兰

游客:逛一圈大汗淋漓,不来又可惜

昨天上午9点多,记者来到古林公园。尽管公园大门口张贴着“8月1日免费开放”的通知,但园内游客人数寥寥无几。

“我们都不知道今天是免费开放,早上晨练的人倒是不少,基本9点多就走了。”张阿姨告诉记者,她和老伴都有公园年卡,平时就可以免费入园,所以天天来古林公园晨练。另一位天天在公园打太极的师傅也表示,天气热来公园玩的人一向不多,免费开放也不会有多少人来。

在景区内的儿童乐园,记者遇到几位特意带孩子来公园的家长。“报纸上说今天这里免费开放,我们几家就一起带着孩子来玩玩。”朱先生告诉记者,这么

热的天带孩子出去玩确实不轻松,刚转了一会就个个大汗淋漓,但是公园一年就免费开放这么一两次,不来又觉得可惜。

高温下的免费开放,对游客确实是一次“烤”验。说起这次免费开放,园内的工作人员也有些尴尬。“前期我们做了宣传,只是大热天来公园玩的人本来就不多,所以市民对免费开放的兴趣不大,我们也能理解。”

郊外两景点,自驾游 客和学生是主力

记者了解到,昨天免费开放一天,古林公园的游客量是1000多人,目前淡季平时的游客量是四五百人,数量上虽然也算翻了一倍,但偌大的公园看起来还是空空荡荡。要知道,公园免费的诱惑力一向很大,7月11日宝船

遗址公园免费开放一天,人数涨了十倍,超过万人。

与古林公园相比,郊外的栖霞山和金牛湖虽然交通不那么方便,但昨天倒是更受欢迎些。

栖霞山全天客流量达到6500人,眼下淡季平日客流只有千余人,双休日也就两三千人;金牛湖也迎来了1000多名游客,这个数量大约是双休日的两三倍。对这两个景区来说,这么热的天气还能有这么多游客前来“捧场”,也算意外。

金牛湖的工作人员告诉记者,来的大部分都是南京本地的自驾游客,涉水项目比较受欢迎。栖霞山一来名气比较大,二来山林在炎炎夏日,也让人觉得凉快些,很多人开车来山里“避暑”。另外,正值暑假,大学生和中学生结伴而来的也很多。

“这个天气出来玩,真有点吃不消。”游客朱先生建议,景区的免费开放日最好还是放在气候适宜的季节,或者在暑期向学生多开放一些适宜他们的场所,像栖霞山这样的地方,孩子趁着暑假有空来玩玩还可以,市区公园就不必也赶着高温天了。

“2小时免费停车新政”实施首日,情况怎么样?

残疾人开车 停车费能减免但车位难找

快报讯(记者 项凤华)昨天起,南京开始执行“残疾人开车在道路停车位停车,可享受免费停车2小时”的优惠,这对于目前280多名领到驾照的残疾人来说,是个好消息。残疾人胡文凯特意开着自己的小汽车到街上遛了一圈,让他高兴的是,停车费基本上不收了,但郁闷的是,车位难找,因为残疾人专用停车位被占用了。

中午12点半,记者跟着胡文凯的车来到华侨路的一个路边停车位旁,收费员表示,自己并没有接到关于残疾人免费停车的通知,不过最后他并没有向胡文凯收取停车费。随后,胡文凯来到罗廊巷一家星级酒店的露天停车场,让他懊恼的是,最靠



胡文凯
将车停在新街口一地下停车场,这里有残疾人专用车位
现代快报记者 施向辉 摄

近门口的两个无障碍停车位却全都被普通车辆占用了。让胡文凯最开心的是,在新百的停车场里,两个无障碍车位被栏杆“保护”了起来,停车保安得知胡文凯是残疾人,立马拉开栏杆,让他停车,并免收停车费。

南京市残联组织联络处调研员吴立提醒,残疾人若想享受免费停车这一政策,必须持《残疾人专用通行证》,驾驶本人的专用车辆,也就是要人车证三合一。另外,本月起占用残疾人专用停车位将被处罚。

乐购仕大牌夜惠购 越夜越有机

乐购仕8月3日夜市专场团购 1999元1.5P特惠空调等你来抢



这几天,南京的天气可谓格外晴朗,一扫上月的阴霾,让南京市民感受到了久违的爽朗与畅快。但是,这样好的天气也给市民带来一点小小的遗憾,高温和阳光打消了很多喜欢购物朋友的“扫街”计划。因此很多市民出门购物大多都集中在傍晚以后,记者从南京各大商场看到,从进入三伏以来,傍晚的客流量比白天明显增多,这将极大地助长“夜市经济”。

乐购仕8月夜市专场现已启动 电器百货+美食特惠不断

记者从南京乐购仕市场部获悉,目前伦敦奥运会正在火热进行,为奥运加油,为健儿喝彩,乐购仕也将同期举办“大牌夜惠购”活动。从8月1日开始,每天17:00准时推出夜市特卖活动,从传统家电到数码3C、手机通讯、精品生活百货数千款商品都将给出极大的优惠力度,给您应接不暇的惊喜。

在家庭电器区域,乐购仕联合了惠而浦、苹果、西门子、海尔、三星、索尼、联想、LG、美的、海信十大全系品牌纷纷拿出夜市“杀手锏”,不仅有超低价。还有国家节能补贴、品牌厂家补贴、乐购仕绿色补贴等多项优惠补贴政策,让

您以更实惠的价格,享受更高品质的服务。值得一提的是,“空调夜市专场”活动,得到了消费者的大力支持,此项活动在8月上旬还将继续延续,每天17:00以后推出5台1999元特价空调,部分空调机型还可以享受即买、即提、即装的快速服务通道。

在彩电专区和数码通讯专区,同样有海量惊喜让您应接不暇,42英寸3D彩电仅售2999元,数量仅限30台;高端品牌32英寸液晶彩电仅售1749元。手机专区同样精彩不断,三星9300,安卓4.0系统,加上4.8英寸超大屏幕,现在还可专享300元直降特惠;摩托罗拉910maxx,超长待机96小时,特价3698元。超长待机、超大屏幕都能保证您在奥运期间无时无刻关系中国队的夺金时刻。

7大理由 大牌夜惠购非来不可

记者在乐购仕生活广场看到,20000平方米的超大购物广场1楼到5楼消顾客络绎不绝。市民王小姐刚刚淘到正版哆啦A梦,高兴地说,我是哆啦A梦的超级粉丝,在很多地方都看不到正版的超大哆啦A梦玩偶,今天在乐购仕淘到了,超级happy。

乐购仕导购人员透露,8月乐购仕大牌夜惠购已启动,7大理由,让你非来不可:第一,即日起至8月中旬,乐购仕全场每天都将推出层出不穷的特惠商品,电器产品最高优惠30%;第二,乐购仕5楼美食广场,每天都有特惠代金券派发,特惠不断,诱惑你的味蕾;第三,凭会员卡6积分可享停车一小时;第四,乐购仕夜间增派最专业导购陪同

您购物,让您在偌大的商场购物更贴心;第五,乐购仕是全新综合性家电+百货+美食的生活广场,1-5层大厦空调全开放,在免费办理会员卡后,盛夏期间可为您提供全天候避暑服务;第六,乐购仕8月1日开始,推出夜市购物再送打车费活动,购物后最少送您30元打车费;最后,正值奥运期间,乐购仕提供奥运新闻直播,一楼中厅有80英寸3D超级大屏可直接观看奥运节目。所以还等什么?一起来乐购仕,我们一起来为奥运助威吧!

此外,据了解,8月3日,乐购仕还将推出夜市超级团购夜,该日不仅有超低特惠家电产品,套购优惠还有众多惊喜礼品赠送。力度空前,值得期待,本报也将随时关注乐购仕8月3日超级团购活动内容。



汉中门路口违规左转 逮到一律罚100记3分

快报讯(通讯员 葛川平 记者 朱俊俊)城西干道汉中门路口四个方向禁止左转,由于城西干道施工的影响,该路口暂时没有监控抓拍。因此,有些司机在路口中央违规左转,造成道路拥堵,早高峰时间从7点20分一直持续到9点左右。

据悉,交警二大队每天都安排了交警现场进行查处,对违规左转的司机按违反禁令标志罚款100元记3分。交警提醒开车尽量避开汉中门大街,可选择水西门大街绕行,如果开车走汉中门大街的话,尽量提前出门,留足出行时间。

学生返程票可以买了

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)记者从上海铁路局获悉,至7月31日,铁路暑运满一个月,位于长三角的上海铁路局共发送旅客3078.8万人,日均客流超过今年春运。

铁路部门预测,8月份该局客流仍会保持在较高水平。为方便学生购票,铁路部门规定凡购买8月20日至9月10日间的普通旅客列车硬座或动车二等座学生车票,不受车票预售期限制。即日起,学生仍可通过互联网、电话订票、售票窗口购买。

58家药店和社区结对 当起居民的“药事管家”

快报讯(通讯员 李军 记者 安莹)从今天起,白下区的58个社区,每个社区都会被一个药店“管起来”。昨天,记者从“南京市白下区药品零售企业进社区共建健康家园”活动启动仪式上获悉,白下区58个社区将有“专职”药事服务人员,定期到社区为居民提供各种药事服务。

导游资格考试开始报名

快报讯(实习生 李姗姗 记者 孙兰兰)昨天,记者从南京市旅游园林局获悉,今年南京市导游人员资格考试报名工作已经启动。网上报名时间:8月1日9:00至9月14日17:00;现场报名资格确认时间:8月20日~9月15日。报名地点:南京市旅游园林局(江东中路259号新城大厦一楼南门)、南京华丽旅游人才培训中心(龙蟠中路202号西华门饭店北三楼)。